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MATÉRIA PARA PAUTA DA SESSÃO  ORDINÁRIA DO DIA 19/10/2015  
 
Tribuna Livre: 
 
Usará o espaço da Tribuna Livre o Senhor JESSÉ SILVEIRA, para realizar os agradecimentos aos apoiadores da 
tradicional Maratoninha, a qual foi realizada no ultimo dia 12 de outubro do corrente ano.  
 
 
Em apresentação: 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 009/2015 que “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Brumadense, 
e dá outras providências.  
AUTORIA: VEREADOR JOSÉ DA SILVA SANTOS  
 
 
PROJETO DE LEI N° 022/2015 que “Ratifica o Protocolo de Intenções firmado entre o Estado da Bahia, através da 
Secretaria da Saúde, com a finalidade de constituir Consorcio Público de Saúde, nos termos da Lei Federal n° 11.107, de 
06 de abril de 2005, visando implementar iniciativas de promoção a ações de saúde pública assistenciais, entre outros 
serviços relacionados à saúde, em conformidade com os princípios e diretrizes do SUS. 
AUTORIA: PODER EXECUTIVO  
 
 
 
 
Em primeira discussão e votação: 
 
PROJETO DE LEI N° 019/2015 que “Dispõe sobre a concessão de direito real de uso de bem público, ao Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Brumado, na forma a seguir especificada, e dá outras providências.” 
AUTORIA: PODER EXECUTIVO  
 
 
 
PROJETO DE LEI N° 020/2015 que “Dispõe sobre a concessão de direito real de uso de bem público, à Associação de 
Moradores do Bairro Olhos D’água, na forma a seguir especificada, e dá outras providências.” 
AUTORIA: PODER EXECUTIVO  
 
 
 
 
Em única discussão e votação: 
 
INDICAÇÃO Nº 135/2015 
AUTORIA: VEREADOR JOSÉ DA SILVA SANTOS 
 
O VEREADOR JOSÉ DA SILVA SANTOS , (SANTINHO), COM ASSENTO NESTA CASA LEGISLATIVA, VEM NOS 
TERMOS REGIMENTAIS, ATRAVÉS DESTA PRESIDÊNC IA, INDICAR COM URGÊNCIA AO EXCELENTÍSSIMO 
SENHOR PREFEITO MUNICIPAL AGUIBERTO LIMA DIAS, A NECESSIDADE DE RESTAURAÇÃO NOS PONTOS DE 
ÔNIBUS NAS FAZENDAS CAMPO DE DENTRO, LAGOA DOS ALGODÕES E ADJACÊNCIAS 
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INDICAÇÃO Nº 136/2015 
AUTORIA: VEREADOR JOSÉ RIBEIRO NEVES 
 

O Vereador JOSÉ RIBEIRO NEVES, com assento nesta Casa Legislativa, vem nos termos regimentais, através desta 
Presidência, indicar ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, AGUIBERTO LIMA DIAS a ELABORAÇÃO DE UM 
PROJETO DE LEI PARA IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA DE PARCELAMENTO DE DÍVIDAS, no município de Brumado. 

 

INDICAÇÃO Nº 137/2015 
AUTORIA: VEREADOR JOSÉ CARLOS DOS REIS 
 
O Vereador JOSÉ CARLOS DOS REIS que subscreve o presente, nos termos regimentais, vem através desta Presidência, 
indicar ao chefe do Executivo Municipal, a necessidade de se proceder a Limpeza e Pintura nos Cemitérios do nosso 
Município, principalmente os das localidades: sede Brumado, Cristalândia, Arrecife, Itaquirai, Vila Presidente Vargas, 
Ubiraçaba, Samambaia, Correias. 
 
 

 

INDICAÇÃO Nº 138/2015 
AUTORIA: VEREADOR JOSÉ CARLOS DOS REIS 
 
O Vereador JOSÉ CARLOS DOS REIS, que subscreve a presente, nos termos regimentais, vem, através desta Presidência, 
INDICAR ao Chefe do Executivo Municipal, a necessidade de se proceder Reforma no sistema elétrico da Quadra 
Poliesportiva na sede do Povoado de Cristalândia no nosso Município de BRUMADO-BAHIA. 
 
 
 
 
MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES Nº 016/2015 
AUTORIA: ÉDIO DA SILVA PEREIRA  
 
A Câmara Municipal de Brumado, por intermédio do Vereador Édio da Silva Pereira, depois de ouvido o Plenário , vem 
manifestar votos de aplausos e congratulações ao Senhor Jessé Silveira de Souza, pela realização de mais uma etapa da 
tradicional Maratoninha no município,  
 

 
 

CARLOS MAGNO DE SOUZA NOVAIS 
SECRETÁRIO GERAL 


